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Aşağıdaki sorularımın Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Sayın Alparslan BAYRAKTAR

tarafından Anayasanın 98’inci, TBMM içtüzüğünün 96’ncı ve 99’uncu maddeleçi^ gereğince
yazılı olarak yanıtlanmasını saygılarımla arz ederim.

Av. Dr. zgin TANRIKULU
Diyarbakır Milletvekili

12989 Enerji Piyasası Düzenleme Kurulunun 07/11/2024 Tarihli ve 12989 Sayılı Kararı 16
Kasım 2024 tarihinde Resmi Gazete’de yayımlanmıştır: Enerji Piyasası Düzenleme Kurulunun
07/11/2024 tarihli toplantısında; Son Kaynak Tedarik Tarifesinin Düzenlenmesi Hakkında

Tebliğ’in 5 inci ve 6 ncı maddelerinde yer alan tüketim miktarına ve Kurulca belirlenen

katsayıya ilişkin hususların aşağıda yer aldığı şekilde onaylanmasına ve Resmî Gazete’de
yayımlanmak üzere Cumhurbaşkanlığına gönderilmesine, karar verilmiştir.

Madde 1

Son Kaynak Tedarik Tarifesinin Düzenlenmesi Hakkında Tebliğ’in 5 inci maddesinin üçüncü
fıkrasında yer alan tüketim miktarı 1/2/2025 tarihinden itibaren 2025 yılı İçin mesken tüketici
grubu kapsamında yer alan kamu kurum ve kuruluşları, mahalli idareler ile birlikte mesken

olarak kullanılan müstakil binalar, apartmanlar ve apartmanlar içindeki bağımsız bölümler,
konut kooperatifleri ve konut siteleri ile bu yerlerin ayrı sayaç ile ölçümleri yapılan kalorifer,
asansör, hidrofor, merdiven otomatiği, kapıcı dairesi ve benzeri ortak kullanım yerlerine yönelik
5 bin kWh/yıl; mesken tüketici grubu kapsamında yer alan TC. İçişleri Bakanlığı Afet ve Acil
Durum Yönetimi Başkanlığı tarafından kurulan geçici barınma merkezleri, köy tüzel kişiliğine
ait içme suyu temini ve dağıtımı amaçlı kullanılan tesisler İle diğer tüketicilere ve tarımsal
faaliyetler tüketici grubuna yönelik 100 milyon kWh/yıl; kalan tüketici gruplarına yönelik 15 bin
kWh/yıl olarak uygulanır.

Bu bağlamda;

1. EPDK tarafından yapılan düzenlemenin haksız fiyat artışına ve tüketiciler arasında

adaletsizliğe neden olabileceği yönündeki eleştiriler hakkında Bakanlığınızın değerlendirmesi
nedir?

Aynı konutta farklı bir kişi adına abonelik açtırılması durumunda ilgili zammın otomatik olarak
ortadan kalkması, uygulamanın bir usulsüzlük içerdiği şeklinde değerlendirilebilir mi?

Aynı konutta farklı bir kişi adına abonelik açtırılması durumunda ilgili zammın otomatik olarak
ortadan kalkmasındaki tuhaflık, EPDK tarafından kasıtlı Olarak mı yoksa sehven yapılmış bir
hata mıdır ?

Bakanlığınızca konu ile ilgili bir inceleme başlatılacak mıdır ?

Aynı konutta farklı bir kişi adına abonelik açtırılması durumunda ilgili zammın otomatik olarak
ortadan kalkmasının önüne geçmek için herhangi bir tedbir alınacak mıdır?

Vatandaşların, fahiş zamdan etkilenmemek için konut aboneliklerini iptal ettirerek başkasının
adına abonelik açtırması uygulamasının yaygınlaşması halinde, enerji dağıtım şirketlerinin ve
devletin yaşayabileceği gelir kaybı hakkında bir çalışma yapılmış mıdır?

Elektrik zamlarının sosyal adaleti koruyacak şekilde yeniden düzenlenmesi için bir planlama
yapılması düşünülmekte midir?
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8. Yapılan değişiklikler sonucunda elektrik tarifelerinde herhangi bir artış ya da azalış
öngörülmekte midir?

9. Özellikle kamu kurumlan, apartmanlar, konut kooperatifleri ve konut siteleri için belirlenen 5
bin kWh/yıl sınırının önceki döneme kıyasla getirdiği avantajlar veya dezavantajlar nelerdir?


